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ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024 

Αρ. Πρωτ. 74575/2-6-2023- Τμήμα Γεωπονίας 

 

Το Τμήμα Γεωπονίας προκηρύσσει έως σαράντα (40) θέσεις μεταπτυχιακών φοιτητών/τριων που 

επιθυμούν να συμμετάσχουν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών με τίτλο: «Νομοθεσία Τροφίμων και Ποτών». 

Σκοπός του Προγράμματος είναι να συμβάλλει αφενός στην διεύρυνση των γνώσεων στον Τομέα της 

Νομοθεσίας Τροφίμων και Ποτών και αφετέρου στη δημιουργία νέων επαγγελματικών διεξόδων για 

τους πτυχιούχους της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, παρέχοντας τη δυνατότητα για τη συνέχιση των 

σπουδών τους στην Ελλάδα και αποφυγή απώλειας των διακεκριμένων πτυχιούχων στο εξωτερικό. 

Επιπλέον, στόχος είναι η παροχή χρήσιμων και σύγχρονων γνώσεων σε πτυχιούχους που απασχολούνται 

ήδη επαγγελματικά σε επιχειρήσεις και βιομηχανίες στο χώρο των τροφίμων, καθώς και ιδιωτικούς ή 

δημόσιους οργανισμούς οι οποίοι ασχολούνται με θέματα που άπτονται της ασφάλειας του 

καταναλωτικού κοινού, ώστε να διευρύνουν και να αναβαθμίσουν τις γνώσεις τους. 

Το Π.Μ.Σ. είναι εντατικό και διαρκεί δύο (2) διδακτικά εξάμηνα συν τη θερινή περίοδο. Το σύνολο των 

Πιστωτικών Μονάδων (European Credit Transfer System-ECTS) που απαιτούνται για την απόκτηση του 

Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) ανέρχονται σε εβδομήντα πέντε (75), οι οποίες 

κατανέμονται σε τριάντα (30) ECTS το χειμερινό εξάμηνο, τριάντα (30) ECTS το εαρινό εξάμηνο και 

δεκαπέντε (15) ECTS τη θερινή περίοδο. Τα μαθήματα θα διεξάγονται κατά κύριο λόγο εξ’ αποστάσεως. 

Το Πρόγραμμα απονέμει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Νομοθεσία Τροφίμων και 

Ποτών» 

H γλώσσα διδασκαλίας είναι η ελληνική. 

Για την παρακολούθηση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών προβλέπεται η καταβολή τελών 

φοίτησης, ύψους 4.500 €.Τα τέλη φοίτησης θα καταβάλλονται σε δύο ισόποσες δόσεις κατά την έναρξη 

των εξαμήνων φοίτησης. 

Στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών γίνονται δεκτοί ως υποψήφιοι πτυχιούχοι/διπλωματούχοι 

κάτοχοι τίτλου του πρώτου κύκλου σπουδών όλων των Τμημάτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της ημεδαπής 

ή ομοταγών αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, των οποίων το πτυχίο ή η επαγγελματική 

δραστηριότητα σχετίζονται με τον χώρο της Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, της Νομικής 

Επιστήμης – Δικαίου και της προστασίας του καταναλωτή. Αίτηση μπορούν να υποβάλουν και 

τελειόφοιτοι φοιτητές/τριες προπτυχιακών προγραμμάτων, βάσει πιστοποιητικού αναλυτικής 

ΑΔΑ: 660Ο46Ψ8ΧΒ-ΨΓΛ



βαθμολογίας από τη Γραμματεία του Τμήματός τους, ενώ θα πρέπει να προσκομίσουν βεβαίωση 

ολοκλήρωσης σπουδών έως την εγγραφή τους στο Π.Μ.Σ.  

 Επίσης στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών γίνονται δεκτοί ως υποψήφιοι πτυχιούχοι Τμημάτων 

αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής με την προϋπόθεση αναγνώρισης του τίτλου 

σπουδών  πρώτου κύκλου από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και 

Πληροφόρησης  (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) σύμφωνα με το ν. 3328/2005 (Α΄80) 

Οι υποψήφιοι μεταπτυχιακοί/κες φοιτητές/τριες θα πρέπει να υποβάλουν εμπρόθεσμα τα παρακάτω 

δικαιολογητικά: 

α) Αίτηση συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. 

β) Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 

γ) Αντίγραφο πτυχίου ή πτυχίων ελληνικού πανεπιστημίου, ή σε περίπτωση πτυχιούχων πανεπιστημίων 

της αλλοδαπής, πιστοποιητικό αναγνώρισης ισοτιμίας και αντιστοιχίας από το ΔΟΑΤΑΠ καθώς και 

αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτών με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων. 

δ) Πιστοποιητικό σπουδών με αναλυτική βαθμολογία όλων των προπτυχιακών μαθημάτων, στο οποίο 

αναγράφεται και ο ακριβής βαθμός του πτυχίου. 

ε) Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας. 

στ) Οι αλλοδαποί καταθέτουν πιστοποιητικό επάρκειας της ελληνικής γλώσσας από Σχολείο Νέας 

Ελληνικής Γλώσσας πανεπιστημιακού ιδρύματος ή ελληνικό απολυτήριο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

ή πτυχίο ελληνόγλωσσου Πανεπιστημιακού Τμήματος.  

ζ) Αποδεικτικά ερευνητικών δραστηριοτήτων, επιστημονικών δημοσιεύσεων ή διακρίσεων (αν 

υπάρχουν). 

η) Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας (αν υπάρχουν). 

θ) Πιστοποιητικό γνώσης Αγγλικής γλώσσας σύμφωνα με το σύστημα του Συμβουλίου της Ευρώπης, το 

οποίο γίνεται αποδεκτό από το ΑΣΕΠ.  

ι) Μια (1) φωτογραφία. 

ια) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία να δηλώνεται ότι όλα τα υποβληθέντα δικαιολογητικά είναι γνήσια και 

πρωτότυπα, είτε ακριβή φωτοαντίγραφα των γνησίων πρωτοτύπων. 

Για υποψηφίους/ες που δε θα προσκομίσουν πτυχίο, για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής, 

αντί του αντίγραφου πτυχίου, πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση σπουδών με αναλυτική βαθμολογία. 

Σε περίπτωση επιλογής, η οριστικοποίηση της εγγραφής τους θα γίνεται μετά την προσκόμιση του 

αντιγράφου του πτυχίου. 

 

Τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων, τα οποία αποτιμώνται σε μόρια (με συνολικό άθροισμα 100), 

είναι: 

1. Ο βαθμός του Πτυχίου ή του Διπλώματος (μέγιστη βαθμολογία 35 μόρια – υπολογίζεται ως: 

βαθμός πτυχίου Χ 3,5) 
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2. Η συνάφεια με την Επιστήμη Τροφίμων. Η συνάφεια καθορίζεται από τον τίτλο των σπουδών, τη 

συνάφεια των μαθημάτων που έχουν παρακολουθήσει στη διάρκεια των σπουδών τους ή/και κατά τη 

δια βίου εκπαίδευση, καθώς και τη διάρκεια της σχετικής επαγγελματικής εμπειρίας (σύνολο 30 μόρια, 

μέγιστο 15 μόρια για τις σπουδές και 3 μόρια ανά έτος εμπειρίας με μέγιστο τα 5 έτη) 

3. Οι διακρίσεις σπουδών (π.χ. βραβεύσεις, υποτροφίες) (μέγιστη βαθμολογία 5 μόρια – 

υπολογίζεται ως: 2,5 μόρια ανά διάκριση, μέγιστο 2 διακρίσεις). 

4. Η προφορική συνέντευξη του/της υποψηφίου/ιας από αρμόδια Επιτροπή που θα συστήνεται 

κάθε φορά με την προκήρυξη (μέγιστη βαθμολογία 20 μόρια). 

5. Η επαρκής γνώση της Αγγλικής γλώσσας, ως απαραίτητη προϋπόθεση για την επιλογή, (άριστη 

γνώση: 5 μόρια, πολύ καλή γνώση: 2,5 μόρια, καλή γνώση: 0 μόρια).  

6. Η γνώση δεύτερης ή και άλλης ξένης γλώσσας (μέγιστη βαθμολογία 5 μόρια – υπολογίζεται ως: 

2,5 μόρια ανά επιπλέον ξένη γλώσσα, μέγιστο 2 επιπλέον γλώσσες).  

Ο ελάχιστος αριθμός μορίων για εισαγωγή στο ΠΜΣ είναι 50 μόρια.  

Η αξιολόγηση των υποψηφίων γίνεται από Τριμελή Εξεταστική Επιτροπή. 

Οι υποψήφιοι που θα συγκεντρώσουν τριάντα (30) μόρια (πριν την προφορική συνέντευξη) θα κληθούν 

σε συνέντευξη ενώπιον επιτροπής στις 15 Σεπτεμβρίου 2023. Η τελική επιλογή μεταξύ των επιτυχόντων 

θα ανακοινωθεί έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2023. 

 

Η αίτηση μαζί με τα απαραίτητα συνοδευτικά δικαιολογητικά μπορεί να κατατεθούν με ηλεκτρονική 

αποστολή στη διεύθυνση: msc-foodlaw@agro.auth.gr με θέμα «Εκδήλωση Ενδιαφέροντος για το ΠΜΣ 

«Νομοθεσία Τροφίμων και Ποτών» 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων ορίζεται η 31 Αυγούστου 2023. 

 

Σχετικές πληροφορίες παρέχονται από τη Γραμματεία του ΠΜΣ, τηλ.: 6970037293, e-mail: msc-

foodlaw@agro.auth.gr και έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο του Π.Μ.Σ.: https://foodlaw.web.auth.gr/ 

    

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ 

 

 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Δ. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
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